
Icelandair otevřel
pobočku

Islandská letecká společnost
Icelandair (FI) vstoupila začát-
kem června na český a sloven-
ský trh. Během letního letového
řádu nabízí Icelandair denně
spojení z Frankfurtu, 2x týdně
z Berlína a 1x týdně z Mnichova
a Hamburku. Jednou týdně mo-
hou klienti z ČR a Slovenska na-
víc využít spojení z Vídně (s Lau-
da Air). Mezinárodní letiště Ke-
flavík se nachází asi 45 km od
hl. města Reykjavíku. Dalšími
evropskými destinacemi jsou
Kodaň, Oslo, Stockholm, Lon-
dýn, Paříž, Amsterdam, Curych.
Do všech jsou zajištěny přípojo-
vé lety z Prahy na linkách ČSA,
SAS nebo KLM. Některé tarify
pro individuální cestující nabíze-
jí možnost přerušit cestu a na
několik dní se v evropských de-
stinacích Icelandairu zastavit.
Naopak na Islandu se mohou na
pár dní zastavit ti, kteří poletí
do Severní Ameriky (New York,
Boston, Baltimore, Minneapo-
lis, Orlando).

Generálním zástupcem Icelan-
dairu je firma Special Tours Pra-
ha – GSA pro Icelandair pro ČR
a Slovensko, Národní 9, 110 00
Praha 1. Tel. +420 224 220
943, e-mail: info@icelandair.cz
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KRNAP omezil
pohyb turistů
v Krkonoších

Správa Krkonošského národní-
ho parku (KRNAP) omezila pří-
stup turistů do některých loka-
lit v Krkonoších. Nařízení, které
má platit až do 15. října, správa
vyhlašuje kvůli ochraně zvířat
a rostlin na území parku. Tu-
risté ruší klid zvěře a devastují
přírodu při sběru lesních plodů.
„Sběrači borůvek obvykle ne-
sbírají jenom pro vlastní potře-
bu, ale na kšeft. Vytvářejí si
nové přístupové cestičky a při
sběru trhají celé keře. Nezane-
dbatelné není ani to, že borův-
ky jsou výraznou složkou potra-
vy u celé řady živočichů,“ uvedl
odborný pracovník správy Jan

Vaněk. Zákaz vstupu mimo ces-
ty se týká některých lokalit ve
třetí zóně národního parku,
např. v okolí Luční hory, Černé
a Světlé hory či Dolní Malé Úpy
a Dvorského lesa na Rýcho-
rách. Přesné vyznačení oblastí
se zákazem vstupu je na úřední
desce národního parku a také
na obecních a městských úřa-
dech, jejichž území se nařízení
dotýká. (čtk)

Putování
pohádkovou říší

v Orlických horách
Již druhým rokem se mohou tu-
risté, kteří zamíří do Orlických
hor, zapojit do hry Vandrování
po Kačenčině pohádkové říši.
Do akce, která má nalákat
více turistů do některých hor-
ských oblastí, se zapojilo 27
horských a podhorských obcí.
Vandrovní knížky si letos již za-
koupilo několik stovek turistů,
za celou loňskou sezónu to
bylo zhruba 700 návštěvníků
hor. Turisté, kteří si za 60 Kč
koupí v informačních centrech
vandrovní knížku, mohou na ně-
kolika desítkách míst v Orlic-
kých horách sbírat putovní ra-
zítka nebo také speciální kol-
k y, které po nasbírání určitého
množství mohou vyměnit za
různé ceny. Třeba za dvacet
kolků je možné získat knihu Jo-
sefa Lukáška Pohádky z Orlic-
kých hor, za sedm pak turisté
v informačních centrech dosta-
nou čajovou směs nazvanou
Byliny z Kačenčiných hor.

(čtk)

Poutní místa
v Čechách

Nový titul edice Navštivte… je
tentokrát věnován poutním
místům, která dokázala unik-
nout ruchu překotné doby a na-
bízejí poutníkům chvíle klidu
a prostor pro zamyšlení či mod-
litbu. Na českém území jich na-
jdeme mnoho – jsou mezi nimi
hroby světců, místa spjatá
s kultem Panny Marie či zjeve-
ním jiných svatých.

Kniha stojí 199 Kč včetně DPH
a můžete si ji písemně objednat na
adrese ECONOMIA a. s., VTÚ, Dob-
rovského 25, 170 55 Praha 7, 
e-mail: zdenka.mejzlikova@econo-
mia.cz, nebo na internetové adrese:
http://knihy.ihned.cz, kde vám zaří-
dí její zaslání na dobírku přímo z na-
kladatelství OLYMPIA. Případné in-
formace na tel. čísle: 274 821 530.
Členové HN klubu, kteří u této pub-
likace uvedou na objednávce pořa-
dové čtyřmístné číslo své členské
kart y, obdrží 20% slevu.
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Polské město Krakov, znovuobnovené do
krásy po druhé světové válce, má bohatý

a rozsáhlý web. Jeho stránky jsou opravdovým
místním centrem, žijí se svým městem, se
svým regionem. Ale i pro návštěvníky zdaleka
se na krakovském internetu leccos najde.
Titulní strana je v polštině, odkaz na anglic-
kou verzi je na několika místech – nahoře vle-
vo i na konci stránky. Je zde ode všeho tro-
chu: historie, informace z radnice, doprava
i ekologie města. Nás však zajímá turistika,
tedy co město nabízí ne svým obyvatelům, ale
cestovatelům. Krakovský web je i v této věci
dobře připraven, stačí kliknout na nápis Tu-
rystyka nebo použít přímý link krakow.pl/tu-
rystyka/. Polština je o něco bohatší, a tak
v ní zůstaneme.
Střih stránky je jednoduchý a přehledný, vlevo
rozsáhlé menu, široká hlavní část pak posky-
tuje potřebné místo na vše zajímavé. Obsah je
rozdělen na čtyři  větší celky – praktické tu-
ristické informace se nacházejí nahoře pod

hlavičkou „Turystyka“, více čtení a prohlížení
o městě je pod nápisy „Atrakcje Krakowa“
a „Trasy turystyczne“. 
V praktické části je podrobná mapa centra
města, dokonce s možností stažení souboru
s velkým rozlišením, a tedy vytisknutím mapy
doma. Najdeme tu seznamy ubytování, každý
hotel nebo penzión v seznamu je klikací
a otevře se jeho samostatná stránka s kon-
takty, popisem, fotografií i cenami – opravdu
výborný servis. Obdobně pečlivě je připravený
i gastronomický přehled – podniky jsou rozdě-
leny podle druhu kuchyně z jednotlivých zemí
– je tu i africký pub.
Turistický servis neopomíjí ani přehled banko-
matů, popisuje krakovskou Kartu Turystycz-
nou se slevami a dalšími výhodami pro ná-
vštěvníky.
Web ale umí nejen prakticky poradit, ale hlav-
ně zprostředkovat krásy města a okolí. V ob-
sahu najdeme odkazy na jednotlivé paměti-
hodnosti i na doporučení autorů webu, co pro-

jít, prožít a prohlédnout si v Krakově za dva
dny. Nechybějí ani typické turistické trasy
městem – s popisem a opět kvalitní schema-
tickou mapkou.

JAN JOSEF KUBÍČEK
Autor je multimediálním ředitelem 
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Web dělá Krakovu velmi dobrou pověst
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